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Про соціальний захист
багатодітних сімей району

Заслухавши інформацію начальника управління праці та соціального
захисту населення виконкому районної у місті ради Гугуєвої С. В. про стан
роботи щодо соціального захисту багатодітних сімей району, виконком
районної у місті ради відзначає, що забезпечення сприятливих умов для
найповнішої реалізації багатодітною сім’єю своїх функцій, підвищення її
життєвого рівня є пріоритетним завданням виконкому районної у місті ради.

За статистичними даними у Саксаганському районі станом на 01 січня
2014 року у порівнянні з аналогічним періодом 2012 року кількість
багатодітних сімей збільшилась з 370 сімей, в яких виховувалося 1178 дітей, до
411 сімей, в яких виховується 1345 дітей. З них виховують трьох дітей – 331
сім’я,  чотирьох – 55 сімей, п’ятьох – 20 сімей, у чотирьох сімей по шестеро
дітей та одна сім’я, в якій виховується восьмеро дітей.

У районі мешкає 21 жінка, якій за вагомий внесок у справу виховання
дітей, підвищення авторитету української родини та самовіддану материнську
працю присвоєно почесне звання України «Мати-героїня».

З метою недопущення розбіжностей у кількості багатодітних сімей, які
перебувають на обліку, та вчасному наданню пільг, управлінням праці та
соціального захисту населення виконкому районної у місті ради спільно з
відділом у справах сім’ї і молоді виконкому районної у місті ради
щоквартально проводиться звіряння відомостей у базах даних по багатодітним
сім’ям.

Службою у справах дітей, відділом у справах сім’ї і молоді та
Криворізьким міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді
комісійно проводиться обстеження сімей,  які опинились у складних життєвих
обставинах, та в яких на вихованні перебувають діти. Дана робота передбачає
своєчасне виявлення дітей, яким потрібна допомога, їх облік та соціальний
супровід.

У порівнянні з 2012 роком, у 2013 вдвічі збільшилась кількість наданих
центром соціальних послуг. Протягом 2013 року з позитивним результатом
знято з соціального супроводу 18 багатодітних сімей, що опинилися у складних
життєвих обставинах, у 2012 – п’ять.

Проект
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Є багатодітні сім’ї, які, незважаючи на складні життєві обставини,

відмовляються від соціального супроводу, ухиляються від належного
виконання батьківських обов’язків. З такими сім’ями проводиться виховно-
попереджувальна робота щодо належного виконання батьківських обов’язків та
надаються роз’яснення про адміністративну відповідальність у разі
неналежного утримання, виховання та навчання дітей.

За підсумками 2013 року на обліку в службі у справах дітей виконкому
районної у місті ради перебувало 38 дітей, із числа багатодітних сімей, що
опинилися у складних життєвих обставинах, за аналогічний період 2012 року –
33.

В районі здійснюється робота щодо охоплення соціальною роботою
сімей, в яких існує ризик насильства або жорстокого поводження з дітьми,
службою у справах дітей виконкому районної у місті ради, кримінальною
міліцією у справах дітей РВ КМУ ГУМВС України у Дніпропетровській
області та Криворізьким міським центром соціальних служб для сім’ї дітей та
молоді здійснюються рейди для з’ясування обставин вчинення насильства.

На обліку в службі у справах дітей станом на 01 січня 2014 року
перебуває 11 сімей, що опинились у складних життєвих обставинах, та в яких
існує ризик насильства або жорстокого поводження з дітьми, з них – одна сім’я
багатодітна.

Закладами освіти району здійснюється робота щодо вивчення життєвих
обставин багатодітних сімей з метою організації безкоштовного харчування
дітей з числа багатодітних сімей, що опинилися у складних життєвих
обставинах.

Станом на 01 січня 2014 року в загальноосвітніх навчальних закладах
району безкоштовно харчуються 106 дітей з багатодітних сімей, що опинилися
у складних життєвих обставинах, що, у порівнянні з аналогічним періодом
2013 року, більше на 56 дітей. У дошкільних закладах району стовідсотково
звільнено від оплати за харчування 49 дітей із багатодітних сімей, в яких
виховується четверо та більше дітей, та 189 дітей із багатодітних сімей, в яких
виховується троє  дітей, – на п’ятдесят відсотків.

Відповідно до затвердженого кошторису на 2014 рік на організацію
харчування дітей з багатодітних сімей, що опинилися у складних життєвих
обставинах, передбачено коштів на суму 46 055 грн., у 2013 році – 31 500 грн.

Комунальною установою «Центр первинної медико-санітарної допомоги
№ 4» Криворізької міської ради обслуговуються 273 багатодітні родини, в яких
виховуються 893 дитини. Установа постійно співпрацює з Криворізьким
міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та залучає
спеціалістів центру до роботи із сім’ями, які опинилися у складних життєвих
обставинах.

Влітку 2013 року в комунальному позашкільному закладі «Дитячий
оздоровчий табір «Сонячний» оздоровилося 167 дітей із багатодітних та
малозабезпечених сімей, у 2012 році – 160. Реалізувати своє право на
оздоровлення через обмежену кількість путівок до дитячих оздоровчих таборів
має незначна кількість  дітей.
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У комунальних позашкільних навчальних закладах району:

«Дитячо-юнацька спортивна школа № 8», «Дитячо-юнацька спортивна школа
№ 10», Центр спорту для дітей, юнацтва та молоді «Олімп» на безоплатній
основі навчається 152 дитини пільгової категорій, з них 80 – діти з багатодітних
сімей.

Особлива увага в районі приділяється проведенню благодійних акцій
багатодітним сім’ям району.

В рамках спеціалізованої виставки-ярмарки «Криворізькі контакти» за
участю місцевих товаровиробників проведено благодійну акцію для
багатодітних сімей «Криворізькі контакти – багатодітним сім’ям». Суб’єктами
господарювання району було надано благодійну допомогу багатодітним,
неповним сім’ям у вигляді продовольчих наборів та постільної білизни на суму
300 грн.

Щорічно під час проведення міської акції для багатодітних сімей
«Готуємо дітей до школи» дітям з багатодітних та малозабезпечених сімей
надається канцелярське та шкільне приладдя. Виконкомом районної у місті
ради щорічно організовуються акції з нагоди Дня Матері, Дня Сім’ї, свята
Першого дзвоника, Дня Святого Миколая.

Недостатня увага приділяється висвітленню питань щодо соціального
захисту багатодітних сімей. Низькою є активність структурних підрозділів
виконкому районної у місті ради щодо підготовки та розміщення заміток,
статей в друкованих виданнях, виступів на радіо та телебаченні.

Існують багатодітні сім’ї, які вчасно не оформлюють статус багатодітної
сім’ї, та не використовують своє право на отримання пільг.

На підставі вищевикладеного, з метою підвищення рівня соціального
захисту багатодітних сімей району, керуючись Законами України «Про місцеве
самоврядування в Україні», «Про охорону дитинства», рішенням Криворізької
міської ради  від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень
районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради
ВИРІШИВ:

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту
населення виконкому районної у місті ради Гугуєвої С. В. «Про соціальний
захист багатодітних сімей району» взяти до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому
районної у місті ради (Гугуєва С. В.) проводити звіряння:

2.1 щокварталу,  до 25 числа місяця, наступного за звітним, відомостей по
багатодітних сім’ях у електронних базах даних з відділом у справах сім’ї і
молоді виконкому районної у місті ради;

2.2 щомісяця, з житлово-комунальними організаціями для відшкодування
витрат за нараховані пільги багатодітним сім’ям;

2.3 забезпечити інформування багатодітних сімей району про зміни у
діючому законодавстві щодо  надання пільг та державних соціальних допомог
багатодітним сім’ям.
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3. Відділу у справах сім’ї і молоді виконкому районної у місті ради

(Волинкіна С. М.):
3.1 щомісяця, до 01 числа надавати до управління праці та соціального

захисту населення виконкому районної у місті ради списки сімей, яким надано
статус багатодітних;

3.2 забезпечити належне виконання завдань, пов’язаних із підвищенням
рівня інформованості багатодітних сімей району.

4. Службі у справах дітей виконкому районної у місті ради
(Сироватка І. В.):

4.1 надавати до управління праці та соціального захисту населення
виконкому районної у місті ради інформацію у разі виявлення багатодітних
сімей, що опинились у складних життєвих обставинах;

4.2 забезпечити належне виконання завдань, пов’язаних із підвищенням
рівня інформованості багатодітних сімей району.

5. Відділу освіти виконкому районної у місті ради (Подкопаєва І. В.):
5.1 здійснювати обстеження матеріально-побутових умов проживання

багатодітних сімей;
5.2 забезпечити проведення організаційних заходів щодо оздоровлення

дітей із багатодітних сімей району.

6. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Веселову К. І.
оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому районної у місті
ради у встановлений чинним законодавством термін.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на   управління   праці
та    соціального    захисту    населення    виконкому    районної    у    місті   ради
(Гугуєва С. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності
виконавчих органів ради Зуєнка О. В. Інформацію про хід виконання рішення
заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у березні 2015 року.

Голова районної у місті ради В. Беззубченком
Заступник завідуючого загальним відділом Л. Чайка


